
دیگر همه ما آن فیلم‌ها را دیده‌ایم که عراقی‌ها با دست‌‌هایشان، 

یم صهیونیستی شده  چالش موشک‌های ایرانی را که بلای جان رژ

بودند به تصویر می‌کشند. موکب‌دارانی که امسال استقبال‌شان از 

ایرانی‌ها به واسطه جنگ 12 روزه رنگ و بوی بیشتری از مقاومت 

به خود گرفته و حالا هر زائر ایرانی، نشانی از در هم شکستن هژمونی 

یم  یم صهیونیستی شده است. حمله‌ای که سران این رژ ارتش رژ

تصور می‌کردند می‌توانند ظرف 24 ساعت ایران‌مان را به زانو در 

بیاورند، حالا به نمادی تازه از مقاومت تبدیل شده که قصه‌اش 

بلا هم رسیده است. قصه‌ای که هر روزش،  به جاده نجف – کر

یبی از مقاومت این مردم این مرز و بوم را  داستان‌های عجیب و غر

در دل خود دارد و بازگو کردن آن‌ها برای جهانیان، کاری است که 

دانشجویان در موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری 

برعهده گرفته‌اند. موکبی که اولین بار سال 1397 شکل گرفت و 

از همان سال تا امروز تلاش کرده تا در راستای تبیین‌گری و نشان 

دادن واقعیت‌های جبهه مقاومت به زوار امام حسین)ع( فعالیت 

کند و امسال به واسطه شرایط خاص منطقه و اتفاقات رخ داده 

یف کرده است. آرش  در کشور، کارویژه متفاوتی برای خود تعر

فرجی، مسئول این موکب دانشجویی معتقد است با وجود اینکه 

 همه آنچه 
ً
به دنبال روایتگری از جنگ 12 روزه هستیم، اما قطعا

در این روایتگری‌ها صورت می‌گیرد، برای آن است که نشان دهیم 

اوج مقاومت در مقابل استکبار، همان چیزی است که امروز در 

غزه و توسط مردم این نقطه از دنیا صورت می‌گیرد؛ چراکه از همان 

ابتدای شکل‌گیری موکب هم محور فعالیت‌مان را موضوع فلسطین 

قرار داده‌ایم و تا امروز هر مسئله‌ای که در منطقه رخ داده را با ملاک 

قرار دادن محور اصلی، روایت کرده‌ایم. 

مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری با بیان اینکه 

هدف از این موکب جدا از خدمات روتینی است که مواکب به زوار 

ارائه می‌شود، گفت: »در حقیقت از همان اولین سال آغاز به کارمان، 

بعین در دسترس  بنا را بر این گذاشتیم که آنچه در مسیر پیاده‌روی ار

زائران قرار ندارد و در مقابل محیط دانشگاهی و دانشجویی می‌تواند 

آن را برآورده کند را در اختیار زوار قرار دهیم. برای اینکه بتوانیم به 

ایده نهایی هم برسیم روی موضوعات مختلفی دست گذاشتیم که از 

جمله آن می‌توان به ارائه مشاور به زوار در حوزه‌های مختلف اشاره 

کرد، اما در نهایت به الگوی روایتگری رسیدیم.« 

   می‌خواهیم تصویری ماندگار 

برای زائران بین‌المللی اربعین خلق کنیم
او ادامه داد: »با توجه به فرمایش مقام‌معظم‌رهبری مبنی بر اینکه مواکب 

خودشان باید گسترش‌دهنده بحث تبیین باشند، تلاش کردیم تا در این 

زمینه اقداماتی را دنبال کنیم. از سوی دیگر با توجه به اتفاقاتی که امروز 

درگیر آن هستیم، برای امسال نیز دوباره بنای‌مان را بر تبیین گذاشته‌ایم. برای 

تحقق این کار نیز موضوعاتی را که امکان طرح آن در ایام پیاده‌روی اربعین 

وجود دارد را انتخاب کرده و نسبت به آن روایتگری‌مان را خواهیم داشت.« 

کید بر اینکه خوشبختانه از سال‌های قبل ما بحث روایتگری  فرجی با تأ

را دنبال می‌کردیم و هر ساله هم بنا به موضوع و شرایط روز، یک موضوع 

را مدنظر قرار داده‌ایم، گفت: »در تمام این سال‌ها به دنبال آن بودیم که 

یری را خلق کنیم که در ذهن زوار با ملیت‌های مختلف ماندگار  بتوانیم تصو

 هر 
ً
شود. آنچه در این میان از اهمیت بالایی برخوردار است اینکه، قطعا

یر روایت شده واضح‌تر باشد، به همان میزان هم احتمال بیشتری  چه تصو

دارد که به یک جریان عمومی تبدیل شود. برای همین نحوه روایتگری 

برای ما اهمیت بالایی دارد.« 

کید بر اینکه   مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری با تأ

امسال روایت کردن موضوعات مرتبط با مقاومت را دنبال خواهیم کرد، 

گفت: »برای این کار هم قرار است روایت مقاومت کشور‌های مختلف 

را از زبان مردمان همان کشور‌ها داشته باشیم. یعنی از فعالان و کنشگران 

کشور‌ها، دعوت می‌کنیم تا روایت خودشان را از نحوه مقاومت‌شان برای 

زائران ارائه دهند. شاید بد نباشد به این موضوع اشاره کنم که ما هم سال 

گذشته و هم امسال روایتگری را داشتیم که از پاراچنار آمده بود و مقاومت 

یر کشیده است.«  مردم این منطقه را به تصو

   روایت مقاومت کشور‌ها از زبان مردم عادی

او در توضیح بیشتر این مسئله گفت: »همچنین سال گذشته از کشمیر 

زواری را داشتیم که روایت خودشان را از مقاومت داشتند. آنچه در این 

میان اهمیت دارد اینکه چنین مدل روایتگری‌ها و شناختی که زائران از 

همدیگر در ایام اربعین پیدا می‌کنند، باعث می‌شود تا دل‌ها به یکدیگر 

نزدیک‌تر شود و ما به صورت واقعی‌تر بتوانیم با جبهه مقاومت ارتباط 

برقرار کنیم. در حقیقت وقتی شاهد روایتگری افراد هستیم، دیگر شرایط 

اینگونه نیست که اگر یک ایرانی در کنار پاکستانی قرار بگیرد، موضوعی 

برای صحبت کردن نداشته باشد؛ چراکه آن وقت محور اصلی موضوعات 

مرتبط با مقاومت شده و خود زوار به زبان مشترکی می‌رسند.« 

 با چنین کاری مردم از کشور‌های مختلف 
ً
کید بر اینکه قطعا فرجی با تأ

یری واضح پیدا کرده و ارتباط عمیق‌تری پیدا  نسبت به یکدیگر تصو

می‌کنند، تصریح کرد: »یکی از مزیت‌هایی که چنین مدل روایت‌گری‌ها 

خواهد داشت، آن است که ما داستان مقاومت هر کشوری را از زبان مردم 

همان کشور خواهیم شنید و این باعث می‌شود تا تأثیرگذاری بیشتری را 

روی شنونده بگذارد. از سوی دیگر این کار زوایای جدیدی از مقاومت 

ملت‌ها را نشان می‌دهد؛ اتفاقی که در جای خود دارای اهمیت است.« 

مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری درباره محور 

اصلی مقاومت در پیاده‌روی اربعین امسال گفت: »ما سال گذشته محور 

اصلی روایت‌مان را موضوع قدس قرار داده بودیم و دلیلش هم اتفاقات 

همان سال بود، اما امسال با توجه به جنگ 12 روزه، محور اصلی را 

حمله رژیم صهیونیستی به کشورمان گذاشتیم. یعنی امسال هر زائر 

ایرانی که بخواهد روایت‌گری خودش را از مقاومت ارائه خواهد داد. 

در حقیقت امسال به دنبال آن هستیم تا نشان دهیم که در این جنگ 12 

روزه چه اتفاقاتی رخ داده و چه عواملی باعث شد تا برنامه‌ریزی دشمن 

درست از آب در نیاید.« 

او ادامه داد: »یکی از اهداف ما در این روایتگری آن است که به دنیا 

نشان دهیم چه مسائلی باعث شد تا مردم توانستند در حمله رژیم 

صهیونیستی به ایران آرامش خودشان را حفظ کنند. به همین دلیل ما 

از لحظه اصابت موشک‌ها و واکنش مردم برای زوار دیگر کشور‌ها 

روایتگری خواهیم داشت.«

فرجی درباره نحوه انجام روایتگری اظهار داشت: »برای این کار ما 

مدل مختلف را در نظر گرفته‌ایم و هر دو را هم به موازات یکدیگر پیش 

می‌بریم. بخش اولی که برای این کار در نظر گرفته‌ایم، وجود غرفه‌های 

مختلفی است که در آن تعدادی از روایتگران مستقر شده و به صورت 24 

ساعته با مردم گفت‌وگو می‌کنند تا از این طریق بتوانند روایت مقاومت 

خودشان را به گوش زائران برسانند. البته باید به این مسئله هم اشاره کنم 

که در این غرفه‌ها نمایشگاه عکسی هم خواهیم داشت که روایتگران به 

اسم خودشان آثارشان را نشان می‌دهند.«

 

کت موشک‌های ایرانی     ما

به جاده نجف – کربلا رسید
مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری بیان داشت: 

کیدمان آن نیست که  »نکته‌ای که باید مدنظر قرار گیرد، آن است که تأ

بخواهیم روایت مقاومت همه کشور‌ها را ذیل موکب ایرانی قرار دهیم، 

چراکه در امروز بحث تمدن اسامی مطرح است و به همین دلیل برای 

روایتگران کشور‌های دیگر مانند پاکستان، لبنانی، سوری و... هم بستر 

روایت‌گری فراهم می‌کنیم؛ یعنی آن‌ها می‌توانند مانند روایتگران ایرانی، 

با زائران دیگر گفت‌وگو کرده و نمایشگاه عکس خودشان را داشته باشند. 

همان کاری که سال گذشته هم انجام داده‌ایم که با استقبال بالایی هم 

روبه‌رو شد و انتشار تصاویر آن در فضای مجازی هم این مسئله را 

نشان می‌داد.« 

او بیان داشت: »امسال با توجه به محوریت کارمان، یک نمایشگاه عکسی 

نیز در غرفه‌مان برپا می‌شود که در آن تصاویری از اراضی اشغالی که در 

یر  جنگ 12 روزه توسط موشک‌های ایرانی مورد اصابت قرار گرفته به تصو

در خواهد آمد. البته در کنار آن نوع موشکی که در آن هدف مورد استفاده 

قرار گرفته و همچنین سیر تولید و فناوری موشک را هم برای مخاطب 

ترسیم خواهیم کرد. همچنین به مخاطب نشان می‌دهیم که ایران برای 

رسیدن به فناوری موشک‌ها چه هزینه‌هایی که از جمله آن می‌توان به 

ترور دانشمندان‌مان اشاره کرد، پرداخته است.« 

کید بر اینکه امسال ماکت موشک‌های ایرانی که در جنگ  فرجی با تأ

12 روزه استفاده شده را هم در معرض دید زوار حسینی قرار می‌دهیم، 

یر روشنی از وضعیت کشورمان  تصریح کرد: »با این کار می‌خواهیم تصو

را در جنگ 12 روزه نشان دهیم.« 

   ارائه روایت‌های 20 دقیقه‌ای از جریان مقاومت
مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری به مدل دوم 

روایتگری اشاره و تصریح کرد: »ما یک استیج هم برای روایتگری 

خواهیم داشت که به صورت مستمر کار را دنبال می‌کند. یعنی محیطی 

را به صورت مسقف آماده کرده و پذیرایی مختصری هم خواهیم داشت 

و همان‌طور که زائرانی برای استراحت وارد غرفه می‌شوند، حدود 20 

دقیقه روایت هم از مقاومت خواهند شنید. ما به هیچ عنوان به دنبال آن 

نیستیم که بخواهیم زوار را به بهانه روایتگری به داخل استیج بکشانیم، 

بلکه از مدت زمان استراحت زوار برای این کار استفاده خواهیم کرد.« 

او اظهار داشت: »شاید یکی از نکات جالب درباره موکب ما موقعیت 

قرارگیری باشد، چراکه ما در عمود هزار و 320 و پشت بیمارستان ابومهدی 

قرار داریم. یعنی زوار بعد از موکب ما راه چندانی تا رسیدن به شهر کربلا 

ندارند و به همین دلیل ذکر روایتگری مقاومت کشور‌های مختلف آن هم 

قبل از ورود به شهر کربلا می‌تواند قابل توجه باشد.«

 

   آمادگی خادمان 
برای گفت‌وگو به 5 زبان متفاوت

 فرجی ادامه داد: »با توجه به اینکه روایتگران در استیج هر کدام 

به زبان‌های کشور خودشان صحبت می‌کنند، ما تیمی از مترجمان 

را قرار داده‌ایم تا همزمان بتوانند آن را به عربی برای زوار دیگر هم 

یان دختر را داریم  ترجمه کنند. البته در کنار آن ما تیمی از دانشجو

که به 5 زبان فرانسوی، روسی، اسپانیایی، عربی، انگلیسی صحبت 

می‌کنند. آن‌ها نیز در غرفه پلاکارد‌هایی را دارند با این مضمون که 

بیایید با یکدیگر صحبت کنیم و این خود سرآغاز اتفاقات مهمی شده 

است؛ چراکه وقتی یک زائر فرانسوی می‌بیند می‌تواند به زبان خودش 

درباره موضوعات مرتبط با مقاومت صحبت کند، خود بستری برای 

تزریق محتوا و حتی شبکه‌سازی با جامعه خارج از جبهه مقاومت 

هم می‌شود.«

 

   مردم کشور‌های مختلف تشنه شنیدن 

واقعیت‌های جنگ 12 روزه 
مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری با بیان اینکه 

ما در این موکب بحث اسکان و پذیرایی به شکل مرسوم موکب‌ها را 

 توان این کار را 
ً
یی است و عما نداریم؛ چراکه موکب‌مان دانشجو

نداریم، تصریح کرد: »با این حال مطمئن هستیم که امسال استقبال 

بی را خواهیم داشت؛ چراکه امسال شاهد استقبال به اصطلاح عجیب  خو

و غریب موکب‌داران عراقی به واسطه جنگ 12 روزه بوده‌ایم. یعنی آن‌ها 

 مورد هدف قرار دهد 
ً
از اینکه ایران توانسته رژیم صهیونیستی را مستقیما

هم بسیار خوشحالند و هم بسیار از شنیدن روایت مقاومت ایرانیان 

استقبال می‌کنند.« 

او ادامه داد: »واقعیت آن است که عراقی‌ها می‌خواهند بدانند چه اتفاقی 

افتاده که کشور‌های عربی با آن ثروت و تجهیزات و ارتباطاتی که با 

ابرقدرت‌ها دارند حتی یک سنگ هم به سمت رژیم صهیونیستی پرتاب 

نمی‌کنند اما ایران با همه مشکلاتی که دارد، اما هر زمانی که اراده کند به 

رژیم صهیونیستی که به خاک ایران حمله کرده، با موشک جواب می‌دهد. 

آن هم در حالی که این رژیم دارای قدرت هسته‌ای در منطقه است و 

آمریکا به عنوان ابرقدرت هم حامی آن است. نکته جالب اینجاست که 

ایران در جنگ 12 روزه نشان داد که حتی به خود آمریکا هم حمله می‌کند 

و ترسی از این بابت ندارد.«

 

کران نمایشگاه عکس مظلومیت غزه    ا
کید بر اینکه نه تنها عراقی‌ها بلکه مردم کشور‌های مختلف  فرجی با تأ

تشنه شنیدن واقعیت‌های جنگ 12 روزه هستند، افزود: »درست است 

که ما محوریت را جنگ تحمیلی علیه کشورمان قرار داده‌ایم، اما هم سال 

گذشته و هم امسال همه فعالیت‌هایمان را پیرامون اتفاقات غزه دنبال 

می‌کنیم. به طوری که حتی بخش عمده‌ای از نمایشگاه عکس ما مرتبط 

با غزه است و امسال هم تم موکب‌مان غزه است؛ چراکه اوج مظلومیت 

همه گروه‌های مقاومت آن چیزی است که در غزه می‌گذرد.« 

مسئول موکب منتظرالمهدی مدرسه عالی شهید مطهری خاطرنشان 

کرد: »برای نشان دادن آنچه در غزه رخ می‌دهد، میزی را هم در موکب 

در نظر گرفته‌ایم و در آن قرار است سیر روایتی که در اشغال فلسطین 

از ابتدا صورت گرفته را برای زوار بازگو کنیم. هدف ما آن است که در 

نهایت از همه روایت‌های مقاومت، به یک روایت مشترک برسیم و آن 

هم نسبتی است که این مقاومت‌ها با مقاومت مردم غزه پیدا می‌کند. 

به عبارت دقیق‌تر نزدیک‌ترین نقطه به مقاومت مقابل استکبار جهانی، 

همان مقاومتی است که مردم غزه دارند و نسخ تسبیح همه این روایت‌ها 

همان مردم غزه هستند و برای این مسئله روایتگری جداگانه‌ای در این 

میز برای زوار خواهیم داشت.« 

 گزارش »فرهیختگان« از موکب متفاوت دانشجویان ایرانی در پیاده‌روی اربعین

روایت مقاومت به 5 زبان زنده دنیا

ادای احترام رئیس‌جمهور و چهره‌های علمی کشور به شهید طهرانچی و دیگر شهدای دانشکده هسته‌ای دانشگاه شهید بهشتی

جرم دانشمندان شهید خدمت به ایران بود
23 خرداد امسال خانواده شهید بهشتی‌ها برای دومین بار به دست 

رژیم‌صهیونیستی داغدار دانشمندان خود شدند. بعد از ترور شهید 

شهریاری در آذرماه 1389 توسط عوامل رژیم‌صهیونیستی، در حمله 

خردادماه این رژیم به محل سکونت دانشمندان، 5 تن از نخبگان 

هسته‌ای این دانشگاه به شهات رسیدند تا این‌گونه نام اساتید این دانشگاه 

بار دیگر با واژه شهادت جهانی شود. دانشمندانی که در کنار اعتبار 

بخشیدن به جریان هسته‌ای کشور، زمینه تربیت دانشمندان آینده را هم 

رقم‌ زده‌اند. شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه آزاد 

و استاد دانشکده فیزیک دانشگاه در حوزه فیزیک ماده چگال، شهید 

عبدالحمید مینوچهر رئیس دانشکده مهندسی هسته‌ای دانشگاه، شهید 

احمدرضا ذوالفقاری استاد فیزیک هسته‌ای و رئیس سابق دانشکده علوم 

هسته‌ای، شهید سید امیرحسین فقهی معاون سازمان انرژی اتمی و 

استاد دانشگاه و شهید فریدون عباسی رئیس اسبق سازمان انرژی اتمی 

و استاد این دانشگاه، 5 چهره علمی هسته‌ای ایران هستند که دشمن 

تصور می‌کرد با ترور آن‌ها می‌تواند خللی در روند فعالیت‌های هسته‌ای 

ایران وارد کند. شهدایی که رفتند اما راهشان متوقف نماند. در همین 

راستا دانشکده مهندسی هسته‌ای دانشگاه روز گذشته میزبان مسعود 

پزشکیان رئیس‌جمهور، حسین سیمایی‌صراف وزیر علوم، عبدالحسین 

خسروپناه دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، محمدرضا مخبر دزفولی 

رئیس فرهنگستان علوم، منصور کبگانیان عضو شورای شورای عالی 

انقلاب فرهنگی شد تا با برگزاری مراسم امضای دفتر یادبود این شهدا، 

در کنار گرامیداشت یاد و خاطره این دانشمندان تلاش این شهدا در 

مسیر پیشرفت‌های علمی ایران را به تصویر بکشد. 

   تنها جرم دانشمندان هسته‌ای 

خدمت به مردم ایران بود
مسعود پزشکیان در این مراسم ضمن ادای احترام به تمثال دانشمندان 

شهید این دانشکده و امضای دفتر یادبود گفت: »با افرادی که تصاویرشان 

در اینجا نصب شده است، به‌خاطر جایگاه و مسئولیتی که داشتند 

ارتباطاتی داشتیم. این عزیزان هیچ گناهی نداشتند جز آنکه می‌دانستند 

و می‌توانستند اراده کنند تا کشور خود را به فناوری‌های پیشرفته مجهز 

سازند.« 

رئیس‌جمهور با انتقاد از رفتار مدعیان دموکراسی، حقوق بشر و صلح 

و امنیت اظهار داشت: »این ادعا دروغی بیش نیست. امروز کسانی که 

تصاویرشان اینجا نصب شده، هیچ اقدامی جز خدمت به مردم ایران و 

تلاش برای حفظ کشور از تجاوز‌های ناجوانمردانه در دنیا انجام نداده‌اند؛ 

اما توسط رژیم‌صهیونیستی به شهادت رسیدند.« 

او با اشاره به تجاوزگری رژیم‌صهیونیستی و حمایت آمریکا و کشور‌های 

اروپایی از این رژیم تصریح کرد: »اسرائیلی‌ها متجاوزانی هستند که 

از پشتیبانی کامل آمریکا برخوردارند. آن‌ها تریبون، پول، زور و قدرت 

دارند و امروز علاوه بر کلی کشتار انسان‌ها، راه آب، دارو، نان و غذا را 

می‌بندند و مردم را گرفتار گرسنگی می‌کنند و این رفتار شرم‌آور است.« 

رئیس‌جمهور یاد و خاطره شهیدان علم‌وفناوری کشور را گرامی داشت 

کید کرد: »امیدواریم که جوانان این مسیر را با قدرت ادامه دهند و  و تأ

در راه استقلال و آزادی کشور قدم بردارند.« در ادامه این مراسم حسین 

سیمایی‌صراف، وزیر علوم محکوم‌کردن جنایت‌های رژیم سفاک 

صهیونیستی بر ادامه مسیر جهاد علمی و حفظ دستاورد‌های دانشمندان 

کید کرد و این مسیر را ضامن اقتدار و پیشرفت کشور دانست.  شهید تأ

   دانش‌آموختگان راه را 

با قدرت ادامه می‌دهند
در بخش دیگری از این مراسم عبدالحسین خسروپناه، دبیر شورای‌عالی 

انقلاب‌فرهنگی با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دانشمند، آنان را 

نخبگان و پیشگامان اسلام و جمهوری اسلامی ایران خواند که مزارشان 

زیارتگاه عاشقان خواهد بود. 

وی در بخشی از سخنان خود که برگرفته از دست‌نوشته ایشان در دفتر 

کید کرد: »شهادت دانشمندان هسته‌ای  یادبود شهدای دانشمند بود، تأ

نه‌تنها لطمه‌ای به ارتقای این دانش و فناوری وارد نخواهد کرد، بلکه 

باعث شتاب گرفتن آن در سراسر جهان اسلام خواهد بود.« 

دبیر شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی با اشاره به اینکه دشمنان با این ترور‌ها 

به دنبال متوقف‌ساختن حرکت علمی ایران بودند، این اقدام را نشانه 

استیصال و وحشت آنان از پیشرفت‌های چشمگیر جوانان این مرزوبوم 

 دانش‌آموختگان و دست‌پروردگان این 
ً
دانست و اظهار داشت: »یقینا

شهدای دانشمند، راه آنان را با قدرت و صلابت ادامه خواهند داد. 

ان‌شاءالله با پیروزی‌های بیشتر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، 

پرچم پرافتخار این انقلاب به دست صاحب اصلی آن داده خواهد شد.« 

   دستیابی به ایران قوی 

امری محقق‌شدنی است
محمدرضا مخبردزفولی، رئیس فرهنگستان علوم نیز به‌عنوان یکی 

دیگر از مدعوین این مراسم در دفتر یادبود این شهدا نوشت: »تبریک 

و تسلیت عرض می‌کنم شهادت دانشمندان عزیز کشورمان را. افتخار 

می‌کنیم به داشتن چنین نخبگان و اندیشمندانی که مایه مباهات ایران 

و ایرانی هستند.« 

کید کرد:  وی با اشاره به تاریخ غنی و تمدن چندهزارساله ایران تأ

»این سرزمین همواره مملو از استعداد و هوش بوده است. شهادت 

تعدادی از دانشمندان، مانع رسیدن به قله در این مسیر نیست. 

تاریخ، شهادت‌دهنده این توانمندی است. مطمئن هستیم که با 

همت همین دانشمندان و جوانان نخبه که هزاران نفر هستند، 

دستیابی به ایرانی قوی‌ شدنی است. پس پیش به‌سوی ایرانی 

پیشرفته و قوی. درود بر شهدای عزیز ایران اسلامی و سلام بر 

شهدای علم و ایمان و دینداران.« 

   خون شهدای هسته‌ای 

تضمین‌کننده حرکت پرشتاب علمی
در بخش دیگری از این مراسم نیز منصور کبگانیان، عضو شورای‌عالی 

انقلاب‌فرهنگی، نیز در یادداشت خود ضمن گرامیداشت مقام شامخ 

این شهدا، نوشت: »شهادت دانشمندان هسته‌ای، هرچند ضایعه‌ای 

بزرگ است، اما خون این عزیزان، تضمین‌کننده حرکت پرشتاب علمی 

کشور خواهد بود.« وی با اشاره به اینکه این ترور‌های بزدلانه توسط 

رژیم‌صهیونیستی، نشانه عمق کینه دشمنان از استقلال و خودکفایی 

ایران است، تصریح کرد: »این اقدامات نه‌تنها ملت ایران را از مسیر 

پیشرفت باز نخواهد داشت، بلکه عزم آنان را برای فتح قله‌های علمی 

جهان استوارتر خواهد ساخت.« 
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